
 

 

Τιμητική Διάκριση στην Τσιμεντοποιία Βασιλικού, από τον Οργανισμό της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης, για την Ασφάλεια & Υγεία στην Εργασία (EU-OSHA) 

 

Η Τσιμεντοποιΐα Βασιλικού, εκπροσωπώντας την Κύπρο, παρέλαβε τιμητική διάκριση για τις 

Καλές Πρακτικές που εφάρμοσε για το «Σύστημα διαχείρισης γηρασκόντων 

εργαζομένων», στις 26 Απριλίου 2017 στη Μάλτα από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό 

Ασφάλειας και Υγείας. 

Την εταιρεία μας εκπροσώπησαν η κυρία Παγώνα Λίγγου και κυρία Μαρία Ευδοκίμου οι 

οποίες και έλαβαν την διάκριση. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης βραβεύθηκαν και τιμήθηκαν τα πιο σημαντικά Ευρωπαϊκά 

παραδείγματα του διαγωνισμού και εορτάστηκαν τα επιτεύγματα όλων των συμμετεχόντων.  

Οι νικήτριες εταιρείες είχαν την τιμή να αναφερθούν σε ειδικό έντυπο του οργανισμού το 

οποίο έχει διανεμηθεί σε όλη την Ευρώπη, ενώ ταυτόχρονα έχουν προωθηθεί από τον 

διαδικτυακό τόπο του Ευρωπαϊκού Οργανισμού (https://healthy-workplaces.eu/en). 

Ο Οργανισμός Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία της Ευρωπαϊκής Ένωσης διεξάγει 

Εκστρατείες Υγιεινών Χώρων Εργασίας διετούς διάρκειας, με τη συνεισφορά των θεσμικών 

οργάνων της ΕΕ και των Ευρωπαίων κοινωνικών εταίρων, υπό τον συντονισμό των εστιακών 

σημείων του Δικτύου του Οργανισμού σε εθνικό επίπεδο. 

Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού εφαρμόζει το διεθνές πρότυπο OHSAS 18001:2007 σε όλους του 

τομείς των εργασιών της και συμβάλλει αποφασιστικά στη διατήρηση των καλύτερων 

δυνατών ανθρώπινων σχέσεων και παροχή βέλτιστων συνθηκών εργασίας στο προσωπικό 

της. Έχει ήδη στο ιστορικό της τρεις βραβεύσεις από το Υπουργείο Εργασίας σε θέματα 

Ασφάλειας & Υγείας στο Χώρο Εργασίας, συμπεριλαμβανομένου και του 1ου Βραβείου με 

θέμα: “Ανάπτυξη Ολοκληρωμένου Συστήματος Διαχείρισης Γηρασκόντων Εργαζομένων 

μέσα από τη Λήψη Οργανωτικών, Εκπαιδευτικών και Τεχνικών Μέτρων”  που έλαβε 

τον Οκτώβριο του 2016. 

Τα Ευρωπαϊκά βραβεία Καλής Πρακτικής αποτελούν σημαντική συνιστώσα για κάθε 

ανάλογη εκστρατεία. Ο διαγωνισμός οργανώνεται από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Υγείας και 

Ασφάλειας στην Εργασία σε συνεργασία με τα Κράτη Μέλη και τις εκάστοτε Προεδρίες του 

Συμβουλίου της ΕΕ, με σκοπό την αναγνώριση εξαιρετικών και καινοτομικών συνεισφορών 

στον τομέα της Υγείας και της Ασφάλειας στους Χώρους Εργασίας. Επίσης χρησιμεύουν και 

ως πλατφόρμα ανταλλαγής και προώθησης καλών πρακτικών σε όλη την Ευρώπη. 
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